
   
 

 

                            

V Bruselu se otevírá Café Hoffmann  

Tisková zpráva ze dne 18. září 2023, Česká centra  

 

V Bruselu se otevírá unikátní "Café Hoffmann". Tento umělecký projekt, který se bude 

konat několik týdnů, vzdává hold legendárnímu českému architektovi a designérovi 

Josefu Hoffmannovi a oslavuje jeho vliv na tyto obory.  

 

Café Hoffmann je projekt Českého centra Brusel, který připomíná osobnost a dílo architekta  

a designéra Josefa Hoffmanna. V rámci projektu je možné navštívit pop-up, jehož koncept 

pochází z dílny Adama Štěcha a studia OKOLO.  

Café Hoffmann slouží především jako vzdělávací prostor pro setkání a diskuzi o současných 

tématech a zároveň jako výstava, která návštěvníky zasvětí do architektova díla v rámci 

českých zemí. Díky podpoře CzechTourism nalezl tento vzdělávací pop-up své útočiště 

v prostorách Galeries Royales Saint Hubert, kde ho zájemci nejen o osobnost českého 

architekta mohou navštívit. Jak název napovídá, prostor nabízí i posezení u kávy, o kterou se 

stará česká pražírna Doubleshot. O vybavení samotné kavárny se postarala česká 

nábytkářská legenda TON a celý interiér připomíná Hoffmannovu osobnost.  

Projekt bude otevřen slavnostní vernisáží výstavy 21. září za účasti kurátora a autora konceptu 

Adama Štěcha a bude možné ho navštívit až do 29. října 2023. 

Josef Hoffmann svým pokrokovým přístupem zásadně ovlivnil vývoj užitého umění  

a architektury na přelomu devatenáctého a dvacátého století. Jeden z nejvýznamnějších 

průkopníků moderního designu a architektury a autor několika progresivních návrhů 

funkčních objektů a architektury, jako je palác Stoclet v Bruselu, je úzce spjat s českými 

zeměmi svým osobním životem a prací.  

 

"Minimalistický a přesto výrazný na míru navržený interiér Café Hoffmann reflektuje 

Hoffmannovy esenciální kreativní principy redukce tvarů i barev," říká Adam Štěch, kurátor 

projektu.  

V Café Hoffmann se návštěvníci ve chvíli, kdy vkročí do prostoru, ponoří do smyslového 

zážitku, který propojuje historii a současnost. Prostor slouží jako inspirativní místo pro 

setkávání, přednášky a workshopy.  

"Projekt je pečlivě navržen tak, aby měl trvalý dopad na dnešní mládež, studenty architektury 

a nadšence aplikovaného designu," dodává Kristýna Halounová, ředitelka Českého centra 

Brusel. 

Pop-up je součástí velké retrospektivní výstavy věnované Josefu Hoffmannovi, která probíhá 

v Královském muzeu umění a historie, a je také součástí prestižní každoroční přehlídky 

Brussels Design September a rovněž bruselského roku Art Nouveau.  



   
 

 

                            

Tento projekt vznikl ve spolupráci s CzechTourism, Velvyslanectvím České republiky  

v Bruselu, CzechTrade, TON, Krajem Vysočina, Moravskou galerií v Brně, Jihomoravským 

krajem, Středočeským krajem a Galeries Saint-Hubert. 

Kdy: 21. září – 29. října 2023 

Kde: Galeries Royales Saint Hubert, Beenhouwersstraat 37a | 37a rue des Bouchers, 1000 

Brusel 

 

Kontakt pro média:  

Petra Přibylová, vedoucí marketingové komunikace 

+420 725 935 056 nebo e-mail: pribylova@czechcentres.cz 

 

ČESKÁ CENTRA – sledujte dále  

Informace pro média a novináře 

Odebírejte newsletter 

 

Česká centra, příspěvková organizace Ministerstva zahraničních věcí ČR, jsou stěžejním 

nástrojem veřejné diplomacie zahraniční politiky Česka a rozvíjejí kulturní vztahy mezi zeměmi. 

Jakožto kulturní institut jsou členem sítě zahraničních evropských kulturních institutů EUNIC. 

Prezentují naši zemi v široké škále kulturních a společenských oblastí: od umění přes kreativní 

průmysly až po propagaci úspěchů české vědy a inovací. Věnují se výuce češtiny v zahraničí. 

Zapojují se do mezinárodních projektů a slouží jako platforma pro rozvoj mezinárodního 

kulturního dialogu. V současnosti působí v zahraničí celkem 26 poboček na 4 kontinentech. 

Kromě Českých center spravují také České domy v Bělehradě, Bratislavě a  Jeruzalémě. 

Facebook Instagram Twitter YouTube LinkedIn 

www.czechcentres.cz 
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